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Farkas Gergely
országgyű lési képvisel ő

Írásbeli kérdé s

Kövér László úrnak,

az Országgyű lés elnökének

Helyben

Tisztelt: Elnök Ur!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI . törvény 42 . § (8) bekezdése alapján írásbel i

kérdést kívánok intézni a Nemzeti Fejlesztési Minisztériumot vezet ő miniszterhez, mint a

tárgyban illetékes minisztérium vezetőjéhez

„Tervezi-e támogatni a Kormány egy kiváló magyar találmány a Napelemes Tet őcserép

gyártásának elindítását? ”

címmel.

A benyújtott kérdésemre a választ írásban várom !

Tisztelt Miniszter Úr!

A Napelemes Tetőcserép (TMT Solar Tile Systems) egy olyan magyar találmány, amel y

szabadalmaztatva van és forradalmasíthatná a napelemek piacát itthon és külföldön, a

hagyományos technológiával szembeni el őnyei miatt. A szabadalom ugyan már évek óta

megvan, ám a mai napig nem indult meg a gyártás, ami igen abszurd helyzet és más

országban, ahol figyelmet fordítanak az innovációra, ilyen nem történhet meg .

Tisztelt Miniszter Ur! A Kormány el ő tt nem lehet ismeretlen ez a találmány, hiszen a sajtóban

is megjelentek cikkek és a feltalálója Tóth Miklós részt vett a Lezsák Sándor által szervezet t

II. Hungarikumok a Parlamentben elnevezésű konferencián is . A gyártás azóta sem tudott



megindulni a kezdeti nehézségek miatt, pedig ez több száz új munkahelyet jelentene

Magyarországon .

Tisztelt Miniszter Ur! A Jobbik az innováció területén fontosnak tartaná, hogy az álla m

nagyobb szerepet vállaljon, ám úgy látjuk, hogy ez nem történik meg. Sajnos sok esetben a

találmányok bármennyire is jók - vagy nem jutnak el a megvalósításig az indulássa l

kapcsolatos nehézségek miatt, vagy külföldre kerülnek . Ebben az esetben még egyik sem

következett be, de megtörténhet, ha nem nyújt a Kormány segítséget . Ezekre tekintettel

kérdezem: tervezi-e támogatni a Kormány a Napelemes Tetőcserép gyártásának elindítását?

Várom megtisztel ő válaszát !

Budapest, 2013 . február 11 .

Tisztelettel :

Farkas Gergely
Jobbik
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